



8.9

TUESDAY

希伯來書

2:1-4

因此，我們必須更加堅守所聽到的真理，免得被潮流沖走。天使所傳給我們的信息已經證實都有效力，所有不遵從這信息的人已經受到應得的懲罰。既然這樣，如果我們忽略這麼偉大的拯救，怎能逃避懲罰呢？主本身首先宣告了這拯救；那些聽見的人也已經向我們證實。同時，上帝自己用異能、奇事，和各樣的神蹟來加強他們的見證。他又按照自己的旨意，把聖靈的恩賜分給我們。（來2:1-4）

在潮流中堅守真理

「我們必須更加堅守所聽到的真理，免得被潮流沖走。」（來2:1）希伯來書勉勵基督徒要堅守信仰，甚至嚴厲的說，「如果我們忽略這麼偉大的拯救，怎能逃避懲罰呢？」（來2:3）這偉大的拯救就是耶穌基督，基督徒的核心價值就在於此。

每個時代都有不同的學說和挑戰出現，要堅守核心價值、認識真理，永遠不是容易的事情，很多訊息會讓我們漂離上主的真道，所以我們要在謙卑的反省中，以各種方式親近主、祈求主保守我們的心。

最近因疫情，政府開始提供各年齡層可適用的疫苗。但有些網路謠言，造成某些人不敢打疫苗、或是懷疑政府的策略。因此，為了鼓勵人們接收正確資訊、確實利用疫苗資源，Nanpu（南布）中會有一群牧者，主動組成「桃源區牧者團契」，以祈禱陪伴眾人，在人們打疫苗時，帶領大家祈禱。這樣的服事，讓信徒們感覺更平安，也促成教會與衛生所有好連結。不僅祝福醫護人員、孩子和孩子的家長們，也宣告對上主的信心。

疫情中有平安 桃源區牧者禱告服事



桃源區長老教會牧者們組成「桃源區牧者團契」，在去年即開始疫苗施打前的禱告服事。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

引領我們的上主，求祢使我堅守真理，信心面對考驗。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。